

Advent ako v rozprávke 29.11 - 01.12.2024



SALZBURG - ST.GILGEN - HALSTATT – BAD ISCHL - ST.WOLFGANG - STROBL

PROGRAM:

1. deň: 29.11.2024 – piatok

05:00 hod odchod zo Žiliny, cestou do "Mozartovho mesta" bezpečnostné prestávky. Obed fakultatívne.

14:00 hod **prehliadka Salzburgu**, ktorého Staré mesto je zapísané na Zozname svetového kultúrneho dedičstva **UNESCO**. V Salzburskom dome, ktorý sa považuje za najvýznamnejšie stavebné dielo mesta krstili Wolfganga Amadea Mozarta, ktorý je v celom meste prítomný ako genius loci. Rovnako tu prijal krst aj Joseph Mohr, autor textu svetoznámej piesne Tichá noc, svätá noc.

Počas našej prehliadky neobídeme ani Mozartov rodný dom na svetoznámej Getreidegasse, zámok Mirabell, či Pevnosť Hehensalzburg, na ktorú sa vyvezieme pozemnou lanovkou.

17:30 hod odchod na ubytovanie na brehu jazera Wolfgangsee, večera fakultatívne.

2. deň: 30.11.2024 – sobota

po raňajkách odchod **do Hallstattu**, ktorý je nesporne najvyhládavanejším turistickým cieľom v Solnej komore. Mestečko vtesnané do skál, ktorému strmé štíty Dachsteinu vytvárajú rozprávkové kulisy, je zapísané na listine svetového dedičstva **UNESCO**.

Po prehliadke pokračovanie do cisárskeho kúpeľného mestečka **Bad Ischl**, ktoré sa preslávilo svojimi liečivými prameňmi v 19. stor, kedy tu celé leto trávil cisár František I. s manželkou. V tomto roku mu pribudlo označenie **Európske hlavné mesto kultúry Bad Ischl Salzkammergut 2024**.

Prehliadka Kaiservilly a prechádzka kúpeľným mestečkom ktoré priťahovalo mnohých umelcov a skladateľov. Istý čas tu pobýval a komponoval Franz Lehár, v miestnom kostole pôsobil Anton Brucker...

Sviečky a svetlo fakiel ako aj žiarivé osvetlenie prepožičiava dedinke **St. Wolfgang** idylickú atmosféru počas potuliek okolo ruskotikálne dekorovaných stánkov od Postplatz až po Uferplatz, ktoré navštívime na záver dňa. Večera fakultatívne, ubytovanie ako v predošlý deň.

3. deň: 01.12.2024 – nedeľa

po raňajkách prechádzka v Mozartovej dedinke **St. Gilgen** (miesto narodenia matky slávneho skladateľa) a zastávka v malebnej obci **Strobl**, ktorá sa v čase adventu mení na adventný jarmok s rôznymi jaslíčkami, z pomedzi ktorých vynikajú najmä tie v životnej veľkosti so živými zvieratkami.

Na poludnie odchod na cestu späť, predpokladaný príchod do Žiliny do 20:00 hod.

CENA: 339 €/osoba za dopravu zájazdovým autobusom, 2 noci ubytovanie v hoteli ***, 2 x raňajky, miestny sprievodca v Salzburgu a sprievodca CK

Maximálny počet osôb v skupine je 30.

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 9 €/osoba

večera v mieste ubytovania 20 €:

polievka, bravčový rezeň so zemiakovým šalátom, zmrzlina, voda

vstupné do Kaiservilly: 21 €

Cestovná kancelária A-TOURS je poistená proti úpadku v UNION poisťovni.

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY